

“我要到哈佛大学当交换生” 老爸看完“女儿”短信急急汇去23万

这是个骗局,有一大拨家长上当,台州公安正全力追查

本报记者 陈栋 通讯员 余顺广 章洋莹

做父母的,辛辛苦苦一辈子,最大的心愿是子女幸福健康有出息。所以,只要是给子女未来铺路的事,尤其是教育方面的投入,绝大多数父母都愿意砸钱。

无孔不入的骗子捕捉到了父母们的这个心理,竟然假冒子女行骗。

台州有一拨家长中了招,最惨的一位父亲被骗了23万多元。



骗子短信截屏

“女儿”要去哈佛大学做交换生 老爸急急地把钱打过去

11月27日早上9点40分,台州温岭城北菜市场猪肉摊主蔡先生收到了一条陌生短信。

“爸,我是小丽。上午洗衣服手机掉水里开不了机,现在在上课,借了同学手机,跟你说件十万火急的事。我们学校邀请了美国哈佛大学的资深教授来校面授培训,名额有限。一堂课46800,你看我去不去呀?”

蔡先生的女儿在杭州读大三,学习一直非常优秀。

蔡先生打电话给女儿,果然打不通,以为女儿手机真的坏了。“行啊!有学习的机会,就去!”蔡先生获悉女儿有机会参加这么高规格的培训班,当即表示全力支持。

“爸,你快点帮我报个名吧!把钱直接打给我们学校李老师的账号就行。”骗子把“老师”的姓名和电话,还有银行账号发了过来。

蔡先生根据信息中的电话联系了自称是“女儿”学校的外语系导师,对方告诉他名额还剩一个,要报名的话抓紧交费。于是,蔡先生按照对方发来的银行账号汇了款。

之后,“女儿”又发了一条短信:“都怪我没有跟你说明清楚,46800元是一门课程的培训费,可是我报了两门课程,还需缴纳46800元……”于是,蔡先生又跑到银行给对方账户转了46800元。

故事还没有结束。“爸,说是这次培训结束后可以直接保送去哈佛学习一年!但是培训班只有10个交换生名额,学费是2万美金,12点就截止了,我想去可以吗?”

为了女儿的大好前途,蔡先生全力支持。他再次汇款13万多元到“女儿”给的另外一个指定账户。等汇好钱后,已是中午12点左右。

蔡先生认为女儿应该下课了,打女儿同学的电话核实钱是否汇到,发现对方电话不通。直到下午4点,蔡先生才拨通

女儿的电话,一聊才知道自己被骗,根本没有培训这回事,于是赶紧向警方报案。

温岭城北派出所民警迅速启动诈骗处置程序,锁定冻结对方账户。幸好蔡先生报警及时,最后一笔13万多元的汇款被成功追回,但是之前的两笔钱已经被骗子转走。

钱报记者从当地公安了解到,蔡先生的遭遇并非个例,近期类似的诈骗案件频发,台州各地已有多名家长中招。“像11月27日一天,我们的报警平台就接到这样的报案达6起。”台州公安局民警说。

同样被哈佛大学“好事”冲昏头脑的还有温岭松门镇的林女士。她儿子的手机当天也“掉水里”了。林女士如出一辙地被骗了两笔46800元的学费后,发现不对劲,已经来不及了。

警方建议 多存些联系方式以便核实

“我们分析了近段时间频繁出现的这些诈骗案件,发现作案手法如出一辙。”台州公安局经办民警如是说。

可是,为什么有些家长电话打给自己的儿女,对方手机确实是关机的呢?

民警分析,学生上课时间比较多,加上睡眠时间也比较多,所以手机关机的几率非常高。

“还有一种可能就是骗子一直给受害人的子女打电话,让父母联系不上。或者干脆是接连打骚扰电话,让受害人的子女受不了,图清静把手机关了,骗子随后伺机行动。”

民警告诉记者,这个骗局可能是同个团伙所为,目前公安部门正在全力追查中。民警建议,手机里最好多存几个孩子常常联系的同学的号码,以及班里老师(如班主任)的联系方式。在网络上涉及到交钱汇款的事,一定要与孩子本人及所在学校取得联系,要多方核实、反复求证,弄清情况再处理。

全新名爵6征战江南天路 唯美过弯性能爆棚

近日,为了更进一步地感受“名爵红”的强势性能与过弯体验,我们特将一台全新名爵6开到了有江南天路之称的“皖南318”。

在试驾中,全新名爵6的内饰质感,特别是座椅的包裹感,非常能增加满意度。那套已经被点赞了一年的“互联智行”系统,可以说和性能车绝配。在蜿蜒崎岖的山路上,全新名爵6性能车里,要干啥,开口就有,飙到哪儿,地图都有信号,两个字,靠谱。

实际上路,感受“直”+“弯”的组合,这么一台能曲能直的车,配备了上汽“蓝芯”1.5T缸内中置直喷涡轮增压发动机,搭配的7速自动变速箱,传动效率很高。最大功率169马力,最大扭矩250牛·米,动力输出一气呵成。进入弯道,名爵6的操控功底显露无疑。极为高级的转向品质、配合灵活的车头指向性,都给整车带来了十分出色的动态方向响应。

总体而言,全新名爵6的操控功底与驾驶乐趣都完全超出了我们的想象,可以说代表了同级较高的水平,并且有更为出色的动力,还很好地平衡了舒适度。

20.99万~34.99万 2018款别克昂科威上市

别克2018款昂科威采用最新家族外观设计,搭载eConnect智能互联系统,同时对28T车型全面换装9AT变速箱。前脸位置的镀铬条变化最大,将更换别克最新的家族设计。内饰采用黑棕双配色设计,同时中控台前装备了大块的木纹饰板。此外,挡把、杯架、多功能按键等处均采用了镀铬装饰进行点缀,整车的豪华感因此得到进步。动力方面,新款昂科威28T车型将搭载高功率版本2.0T直喷涡轮增压发动机,最大功率191kW,最大扭矩400Nm,匹配9速Hydra-Matic手自一体变速箱,并搭载四驱系统。

致敬真正的勇士,每一公里都不平凡 2017 BMW X之旅圆满落幕

11月26日,宝马在北国冰城哈尔滨举行盛大派对,庆祝2017 BMW X之旅五条路线的胜出队伍成功会师,并宣布获胜选手将在2018年前往美国,参与美国Hood to Coast人车接力赛。在历经了十年传奇征程之后,宝马再度创新,以全新比赛模式开启BMW在中国的“体验式营销2.0”阶段,为每一名参与者提供更真实、更创新、更难以忘怀的体验。

作为十一年前BMW X之旅的发起者之一,华

晨宝马汽车有限公司营销高级副总裁高乐先生在颁奖晚宴上表示:“客户就是我们不断创新的动力源泉。宝马不仅为客户提供充满乐趣的产品,更致力于为客户提供全面的、激动人心的体验。正如BMW X家族代表的探索未知的精神,X之旅代表了BMW车主挑战自我、拓展极限的人生态度。这是BMW品牌的独特方法论——无论是在做产品还是建设品牌,我们都要创造富有真实情感的用户体验,创造精神的共鸣。”

ENCINO中国首发 北京现代广州车展四大看点剑指新未来

近日,北京现代于广州车展首发一款基于全球化平台打造的高性能车——ENCINO。

ENCINO采用北京现代最新设计风格,整车造型个性前卫。除了全新设计语言,这款高性能车在动力方面也相当出众。新车搭载高功率T-GDI发动机+双离合变速器动力组合,适用精准转向扭矩矢量控制,动力输出强劲有力,操控体验自如随心。

澎湃的动力让驾驶充满激情,充满智慧的科技则让出行成为一种享受。ENCINO人机交互出众,可提供全景语音、4G导航、信息推送、音乐随点、在线支付、远程控制、紧急救援等卓越体验。

除了重磅车型的亮相,北京现代还专门设置了前沿技术展示区,集中展示现代汽车在新能源、新一代动力总成和智能网联等领域的科技成果。

超级纯电动中级车东风风神E70杭州区域上市

11月22日,东风风神E70杭州区域上市会暨东风风神&优金租赁有限公司战略合作签约仪式隆重举行。活动现场,东风风神与优金租赁公司签署300台意向采购协议,双方将共同携手,努力推进东风风神在浙江新能源市场的发展,实现共赢。

此次,东风风神E70推出超享版和超睿版两个规格,市场建议价分别为21.28万元和22.28万元,

工况续航里程超过351公里,最大续航里程超过500公里,满足用户日常通勤的同时,也能轻松应对长途出游。E70所搭载的高能量密度动力电池容量达到49.1kwh,百公里能耗低至14kwh,确保了东风风神E70的超能续航,东风风神E70不仅续航能力出众,电量补给能力同样值得称赞,快充模式下30分钟内可充至80%,慢充模式下6-8个小时可充至满电状态。